

## UNIVERSIDAD AMAZÓNICA DE PANDO **VICERRECTORADO**

DIRECCIÓN DE INFORMACIÓN ACADÉMICA Otorgan el presente:

## CERTIFICADO

A: MSc. ERIKA NAVARRO ARROYO

Por haber participado en la Socialización Virtual sobre el "USO DEL CORREO INSTITUCIONAL, PLATAFORMAS ACADEMICAS Y CALENDARIO ACADEMICO 1/2025", dirigido a Docentes de las diferentes Carreras de la UAP, llevado a cabo del 25 al 28 de marzo de la presente gestión, por la Dirección de Información Académica, mediante la Plataforma Google Meet, con una carga horaria de 2 horas académicas.

Cobija, marzo de 2025



FIRMA DIGITAL



FIRMA DIGITAL



FIRMA DIGITAL



FIRMA DIGITAL

CAPACITADOR UNIDAD DE SISTEMAS-DIA

Ing. Yosel Justiniano Salvatierra Ing. Dixson G. Villca Choque **CAPACITADOR** UNIDAD DE SISTEMAS-DIA

**INCLUYE FIRMA DIGITAL AVALADO POR ADSIB** 

COD. DE CERTIFICADO: 419518fcf025e16dafe3e74e1ba0cf5a

Lic. Guillermina Suarez Noza DIRECTORA DE INFORMACIÓN **ACADÉMICA** 

Dr. Oscar F. Melgar Saucedo **VICERRECTOR** UNIVERSIDAD AMAZÓNICA DE PANDO



